

24/2020

## BUDAPEST FŐVÁROS XVI. KERÜLET ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERE

---

**Tárgy:** Sürgősségi indítvány

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2017.(V.19.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SzMSz) 10.§ (1) bekezdése alapján lehetőség van sürgősségi indítvány előterjesztésére.

A csatolt tárgyban megjelölt előterjesztés Képviselő-testület elé vitelét sürgősséggel azért kérem, mert a 2020. január 22. napján tartandó testületi ülésre az SZMSZ 8.§ (3) bekezdése értelmében már az ülést megelőző nyolcadik napon (2020. január 14.) kiküldésre került a meghívó az előterjesztésekkel együtt. A Kormány megbízott BP/1204/00031-3. iktatószámú levele 2020. január 14. napján érkezett az Önkormányzathoz, amelyre január 15-ig kellett észrevételeket tenni. Kötelezettségünknek 2020. január 15. napján eleget tettünk. Az észrevételekre a Kormányhivatal részéről a sürgősségi indítvány kiküldésének határidejéig az ülést megelőző második nap 12 óráig (SZMSZ. 10.§ (1) bekezdés) válasz nem érkezett. Tekintettel azonban a megállapodás aláírásának rövid határidejére, amely 2020. január 31., a Képviselő-testületnek mindenképpen döntést kell hoznia.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a sürgősségi indítványt napirendre venni szíveskedjék!

**Határozati javaslat:** Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a „*Javaslat a Budapest Főváros Kormányhivatala és a Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat közötti megállapodás aláírására*” tárgyában benyújtott sürgősségi indítványt.....napirendi pontként tárgyalja.

(minősített szótöbbséget igényel az SzMSz 18. § (2) bekezdés 1) pontja alapján)

Budapest, 2020. január 20.

  
Kovács Péter  
polgármester

24/2020.

## BUDAPEST FŐVÁROS XVI. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERE

---

*Készült a Képviselő-testület 2020. január 22. napján tartandó ülésére.*

*Készítette: dr. Visnyay Noémi jegyzői kabinetvezető*

**Tárgy:** Javaslat a Budapest Főváros Kormányhivatala és a Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat közötti megállapodás aláírására

### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Az építésügyi hatósági rendszerben az ún. általános elsőfokú hatósági feladatokat a kijelölt települési önkormányzat jegyzői és a fővárosi kerületi önkormányzatok jegyzői, illetve a Fővárosi Önkormányzat által közvetlenül igazgatott terület tekintetében a fővárosi főjegyző látják el. A járási hivatalok kiemelt építésügyi hatósági hatáskörrel rendelkeznek.

2019. XII. hó 18. napján kihirdetésre került a „a fővárosi és megyei kormányhivatalok működésének egyszerűsítése érdekében egyes törvények módosításáról” szóló 2019. évi CX. tv. (a továbbiakban: Törvény), amelynek 1. § (1)-(3) bekezdése kimondja, hogy

„(1) A települési önkormányzatok mindazon vagyona és vagyoni értékű joga, amely a jegyző építésügyi igazgatási feladatainak ellátását biztosítja (a továbbiakban együtt: államigazgatási feladat ellátását biztosító vagyon), 2020. március 1. napján - a feladat ellátásának időtartamára - az állam ingyenes használatába kerül. A használati jogot a fővárosi és megyei kormányhivatal gyakorolja.

(2) Az államigazgatási feladat ellátását biztosító vagyon alatt az átvett államigazgatási feladathoz kapcsolódó valamennyi jogot és kötelezettséget, valamint ingó és ingatlan vagyont is érteni kell.

(3) Az ingyenes használati jog alapításához kapcsolódó feladatok végrehajtásának részletkérdéseit a települési önkormányzatok polgármesterei, valamint a fővárosi és megyei kormányhivatalok kormány megbízottjai (a továbbiakban: felek) között megkötött megállapodás (a továbbiakban: megállapodás) rendezi.”

Budapest Főváros Kormányhivatala kormány megbízottja a BP/1204/00031-3 iktatószámú, 2020. január 14. napján elektronikus formában megküldött levelében (a továbbiakban levél) - hivatkozással a 2019. december 16. napján a fővárosi polgármesterek részére megküldött levelében foglaltakra -, arról tájékoztatta a jegyzőt, hogy a Magyar Közlöny 220. számában 2019. december 30-án kihirdetésre kerültek a jegyző építésügyi igazgatási feladataival kapcsolatos ágazati jogszabályok, így módosult a fővárosi és megyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 86/2019.(IV.23.) Korm.rendelet, amelynek 10. mellékletét képezi az önkormányzatokkal megkötendő megállapodás.

A kormány megbízott levéléhez csatoltan megküldte a jegyző részére az előzetesen már felmért adatok alapján elkészített megállapodás-tervezetet és azok mellékleteit, és kérte, hogy – korrektúrával jelölt észrevételeit - 2020. január 17-én munkaidő végéig elektronikus úton juttassa vissza a Kormányhivatal részére.



A Kormány megbízott levelére válaszolva, 2020. január 15. napján megküldtem a Kormányhivatal részére a megállapodás tervezet általam korrektúrázott változatát, és kértem, hogy az észrevételeimmel kapcsolatos álláspontjukat 2020. január 20. (hétfő) 11.00 óráig küldjék meg részemre, hogy a Képviselő-testület előzetesen kitzűzött, 2020. január 22-én megtartandó ülésére sürgősségi előterjesztésként kiküldhessem.

Az általam javasolt módosítás a megállapodás IV/1. pontjának utolsó bekezdése tekintetében azt jelenti, hogy az építéshatósági feladatok ellátása NEM a Polgármesteri Hivatal 1163 Budapest, Havashalom u. 43. szám alatti épületében történne a továbbiakban.

Tájékoztatom a Képviselőket, hogy az általam kért, fentebb megjelölt határidőig a Kormányhivataltól érdemi válasz nem érkezett.

A Törvény 1.§ (13) bekezdése értelmében „A feleknek a megállapodást 2020. január 31. napjáig kell megkötöni. A határidő elmulasztása az átvételre kerülő államigazgatási feladatok ellátását biztosító vagyronra vonatkozó ingyenes használati jog alapítását nem akadályozza.”

A Törvény (16)-(17) bekezdése értelmében:

„(16) Ha a felek között a (13) bekezdésben megjelölt határidőig nem jön létre, vagy nem teljeskörűen jön létre a megállapodás, a fővárosi és megyei kormányhivatal 2020. február 15. napjáig határozattal létrehozza a megállapodást, vagy határozattal dönt a megállapodásban nem rendezett kérdésekről. A határozat ellen fellebbezésnek nincs helye. A határozat a közigazgatási perre tekintet nélkül végrehajtható.

(17) A közigazgatási határozattal szemben azonnali jogvédelemnek nincs helye. A bíróság a perben 8 napon belül jár el.

(18) Ha a fővárosi és megyei kormányhivatal határozatával szembeni keresetlevél benyújtását követően, de a bíróság döntését megelőzően a felek a megállapodást megkötik, a fővárosi és megyei kormányhivatal a megállapodás megkötését követően a közigazgatási határozatot visszavonja, és erről a bíróságot haladéktalanul írásban értesíti.”

A megkötendő **megállapodás** (a továbbiakban: Megállapodás) a jelen előterjesztés 1. mellékletét képezi.

A Megállapodás elválaszthatatlan részét képezik továbbá az alábbi **mellékletek**:

**1. melléklet:** „teljességi nyilatkozat”, amelyben Átadó (Önkormányzat) aláírásával teljes körű felelősséget vállal az általa tett nyilatkozatok és az átadott adatok, információk, tények, okiratok, dokumentumok valóságtartalmáért, teljes körűségéért és az érdemi vizsgálatra alkalmas voltaért.

**2. melléklet:** az Átvevőhöz (Kormányhivatal) átkerülő gépjárművek felsorolását tartalmazza (gépjárművek átadására nem kerül sor).

**3. melléklet:** A Törvény alapján az átvett feladatokat ellátók, valamint az ezzel összefüggésben funkcionális (adminisztratív) feladatokat ellátók humánpolitikai adatait (ide értve az időarányos szabadságnapokat is), valamint álláshelyeinek a számát az üres álláshelyek megjelölésével, munkakörökre illetve személyekre lebontva tartalmazza.

**4. melléklet:** az átadásra kerülő irodabútorok felsorolását tartalmazza. Átadó és Átvevő megállapodnak, hogy az irodabútorok vonatkozásában a beépített bútorok nem képezik az átadás részét. A leltár hitelességét Átadó az aláírásával igazolja.



**5/1. melléklet:** Az Átvevőnek átengedett vagyonelemeket érintő peres és nemperes, valamint végrehajtási eljárásokat tartalmazza (ilyen eljárás nincs folyamatban).

**5/2. melléklet:** Egyéb peres, nemperes és végrehajtási eljárásokat tartalmazza (ilyen eljárás nincs folyamatban).

**6. melléklet:** Az Önkormányzat által a Fővárosi Kormányhivatalnak átengedett ingóságokhoz kapcsolódó pályázatok (ilyen pályázatok nincsenek).

**7. melléklet:** Az infokommunikációs eszközállomány és a szerzői jog alá tartozó termékek tételes felsorolását tartalmazza.

**7/11. melléklet:** A mobil telefon előfizetések listáját tartalmazza.

A Megállapodás az átadás átvételt ütemezi, teljesítéséhez különböző időpontokat határoz meg az Átadó számára alábbiak szerint:

- Átadó kötelezettséget vállal arra, hogy a 3. számú mellékletben szereplő köztisztviselők és munkavállalók személyi anyagát, vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség esetén vagyonyilatkozatát **legkésőbb 2020. február 15-ig** átadja Átvevőnek.
- Átadó az átadás-átvétellel érintett foglalkoztatottat **legkésőbb 2020. február 15-ig** írásban tájékoztatja arról, hogy 2020. március 1-től Átvevő a kormányzati igazgatásról szóló 2018. évi CXV. törvény (a továbbiakban: Kit.) rendelkezései alapján foglalkoztatja tovább.
- Átadó gondoskodik az átadás-átvétellel érintett foglalkoztatottakat **2020. február 29-ig** megillető illetmények, munkabérek és egyéb, az Átadó munkáltatói jogkörében keletkezett járandóságok elszámolásáról és kifizetéséről.
- Átadó **2020. március 1. napjától** kezdődően Átvevő használatába adja az építésügyi igazgatási feladatok ellátásához szükséges, az építésügyi és az építésfelügyeleti hatóságok kijelöléséről és működési feltételeiről szóló 343/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet 5. melléklete szerinti ingó vagyont, továbbá a feladat ellátását szolgáló irodabútorokat. Az Átadó tulajdonában lévő és az ingyenes használatba adási eljárásban érintett ténylegesen átadandó ingóságokat az Átadó által összeállított, és a megállapodáshoz mellékletként csatolt eszközkarton tartalmazza. Az infokommunikációs eszközállomány és a szerzői jog alá tartozó termékek tételes felsorolását a 7. számú mellékleten, az irodabútorokat a 4. számú mellékleten szükséges feltüntetni. A leltár hitelességét Átadó az aláírásával igazolja.
- Átvevő az átadás-átvétellel érintett foglalkoztatottak számára a Kit. rendelkezései alkalmazásával **legkésőbb 2020. március 15-ig** kiadja a szükséges munkáltatói intézkedéseket.
- Az Átvevőnek átengedett vagyonelemeket érintő peres és nemperes, valamint végrehajtási eljárásokat az 5/1. számú melléklet tartalmazza. Az 5/2. mellékletben szereplő, egyéb peres, nemperes és végrehajtási eljárásokkal kapcsolatban Felek **legkésőbb 2020. február 28-ig** lefolytatják az egyeztetéseket és **2020. március 31-ig** megteszik a szükséges lépéseket.
- A mobil telefon előfizetések teljes listáját a jelen megállapodás elválaszthatatlan részét képező 7/11. számú melléklet tartalmazza. Átvevő kötelezettséget vállal arra, hogy az átvett előfizetéseket haladéktalanul, de **legkésőbb 2020. április 30. napjáig** átíratja.

A használatba adott ingóságokat az Önkormányzat könyveiben 2020. március 1-jei fordulónappal át kell vezetni az "üzemeltetésre, kezelésre átadott eszközök" közé, mivel azok továbbra is az Önkormányzat tulajdonában maradnak.

Kérem a tisztelt Képviselő-testülettől - a fentiekben meghivatkozott határidőket is figyelembe véve - a Megállapodás általam javasolt módosításának jóváhagyását és felhatalmazást az így módosított Megállapodás aláírására.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és hozza meg döntését.

**Határozati javaslat :** Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a „Megállapodás az építésügyi igazgatási feladatok átvételéről” szülő dokumentumot az előterjesztés 1. mellékletét képező tartalommal.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására, a megállapodás ütemterve szerint átadandó mellékletek, kimutatások, tájékoztatók, beszámolók utólagos beszámolási kötelezettség melletti aláírására, valamint, hogy gondoskodjon arról, hogy a használatba adott ingóságokat az Önkormányzat könyveiben 2020. március 1-jei fordulónappal vezessék át az “üzemeltetésre, kezelésre átadott eszközök” közé, mivel azok továbbra is az Önkormányzat tulajdonában maradnak.

Határidő a megállapodás aláírására 2020. január 31.

Határidő a használatba adott ingóságok átvezetésére 2020. március 1.

Felelős: Kovács Péter polgármester  
(elfogadása minősített szótöbbséget igényel az SZMSZ 18. § (2) bekezdés o) pontja alapján)

Budapest, 2020. január 20.

**Kovács Péter**  
polgármester

Törvényességi szempontból megfelelő

**dr. Csomor Ervin**  
jegyző

**Mellékletek:**

1. melléklet: Megállapodás tervezet



## Megállapodás az építésügyi igazgatási feladatok átvételéről

amely létrejött egyrészről:

Kovács Péter polgármester, a Budapest Főváros XVI. Kerületi Önkormányzat (székhely: 1163 Budapest, Havashalom utca 43., törzskönyvi azonosító szám (PIR): 735793, adószám: 15735791-2-42) képviselője, mint átadó/használatba adó (a továbbiakban együtt: Átadó)

másrészről:

dr. Sára Botond kormány megbízott, mint Budapest Főváros Kormányhivatala (székhely: 1056 Budapest, Váci utca 62-64., törzskönyvi azonosító szám (PIR): 789235, adószáma: 15789233-2-41), átvevő/használatba vevő (a továbbiakban együtt: Átvevő) képviselője

– együttesen: Felek – között az alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel:

### I. BEVEZETŐ RENDELKEZÉSEK

Magyarország Országgyűlése a fővárosi és megyei kormányhivatalok működésének egyszerűsítése érdekében egyes törvények módosításáról szóló 2019. évi CX. törvényben (a továbbiakban: Törvény) úgy rendelkezett, hogy a települési önkormányzatok mindazon vagyona és vagyoni értékű joga, amelyek az építésügyi igazgatási feladatok ellátását biztosítják 2020. március 1-jén az állam ingyenes használatába kerülnek. Mindezek alapján Felek az ingyenes használati jog alapításához, a Törvény alapján egyéb jogcímen átkerülő vagyonelemekhez kapcsolódó részletkérdésekről, valamint a feladatellátáshoz kapcsolódó létszámátadásról megállapodást kötnek.

A megállapodás célja a 2020. március 1-jével az Átvevőhöz kerülő építésügyi igazgatási feladatok ellátásának biztosítása érdekében a korábban ezen feladatellátást végző személyek, továbbá a feladatellátást szolgáló önkormányzati vagyon és vagyoni értékű jog ingyenes használati, illetve egyéb jogcímen történő átadás feltételeinek, az ehhez kapcsolódó eljárás lebonyolításához szükséges keretek meghatározása.

### II. A MEGÁLLAPODÁS TÁRGYA

A megállapodás tárgya az Átvevőhöz átkerülő építésügyi igazgatási feladatok ellátása személyi feltételeinek biztosítása, továbbá az átkerülő építésügyi igazgatási feladatok ellátását biztosító önkormányzati tulajdonban lévő vagyon, továbbá vagyoni értékű jog állam általi ingyenes használati, illetve – az előbbi vagyoni elemeken túlmenően – az Átadó döntése szerint egyéb jogcímen történő jogának alapításához kapcsolódó főbb feladatok, illetve a Felek jogainak és kötelezettségeinek a meghatározása.

Amennyiben az átvételre kerülő építésügyi igazgatási feladatok ellátását szolgáló valamely vagyontárgy bérleti vagy más szerződés alapján van az Átadó használatában, az állam a használat időtartama alatt beléphet a szerződésbe.

Az átkerülő feladat és az annak ellátását szolgáló vagyon használati jogának, illetve az egyéb jogcímen átvételre kerülő vagyon átadásához kapcsolódó jogviszonyok tekintetében a jogutódlásra és az átvett vagyonnal való gazdálkodásra a Törvény, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény, az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény és az állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007. (X. 4.) Korm. rendelet, és a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezései az irányadóak.

### III. A MEGÁLLAPODÁS FELTÉTELEI

Átadó és Átvevő a feladatok ellátását végző személyek, továbbá a feladatok ellátásához kapcsolódó vagyon ingyenes használatba vétele, illetve egyéb jogcímen történő átvétele során kölcsönösen együttműködve járnak el. Az együttműködés keretében Átadó közreműködik a kormány megbízott által meghatalmazott képviselő jogszabályban meghatározott, átvétellel kapcsolatos feladatainak ellátásában is.

Átadó a jelen megállapodás 1. számú mellékletében szereplő teljességi nyilatkozat aláírásával teljes körű felelősséget vállal az általa tett nyilatkozatok és az átadott adatok, információk, tények, okiratok, dokumentumok valóságtartalmáért, teljes körűségéért és az érdemi vizsgálatra alkalmas voltaért.

Átadó felelősséget vállal továbbá azért, hogy az ingyenes használatra átadott vagyontárgyak állaga a birtokba vétel időpontjakor alkalmas az átvett építésügyi igazgatási feladatellátás technikai feltételeinek biztosítására és a rendeltetésszerű használatra.

### IV. A MEGÁLLAPODÁS TARTALMA

Átadó és Átvevő megállapodnak, hogy jelen megállapodásban rögzítik a vagyon használatba adásának tárgyi, dologi, pénzügyi feltételeit, az átvételre kerülő építési igazgatási feladatokat ellátó köztisztviselők és munkavállalók, illetve álláshelyek számát, illetve rendelkeznek a megállapodás aláírását követően az átadásig keletkező jogokról és kötelezettségekről.

Átvevő kijelenti, hogy ingatlan vagyont Átadótól nem vesz át, jelen megállapodás ingatlan vagyonra vonatkozó rendelkezést nem tartalmaz.

#### 1. Ingóságok használatba adása

A Törvény értelmében Átadó 2020. március 1. napjától kezdődően Átvevő használatába adja az építésügyi igazgatási feladatok ellátásához szükséges, az építésügyi és az építésfelügyeleti hatóságok kijelöléséről és működési feltételeiről szóló 343/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet 5. melléklete szerinti ingó vagyont, továbbá a feladat ellátását szolgáló irodabútorokat. Az Átadó



tulajdonában lévő és az ingyenes használatba adási eljárásban érintett ténylegesen átadandó ingóságokat az Átadó által összeállított, és a megállapodáshoz mellékletként csatolt eszközkarton tartalmazza. Az infokommunikációs eszközállomány és a szerzői jog alá tartozó termékek tételes felsorolását a 7. számú mellékleten, az irodabútorokat a 4. számú mellékleten szükséges feltüntetni. A leltár hitelességét Átadó az aláírásával igazolja.

Átadó és Átvevő megállapodnak, hogy az irodabútorok vonatkozásában a beépített bútorok nem képezik az átadás részét.

Az Átvevőhöz átkerülő gépjárművek felsorolását a 2. számú melléklet tartalmazza.

A mobil telefon előfizetések teljes listáját a jelen megállapodás elválaszthatatlan részét képező 7/11. számú melléklet tartalmazza. Átvevő kötelezettséget vállal arra, hogy az átvett előfizetéseket haladéktalanul, de legkésőbb 2020. április 30. napjáig átíratja.

Az átvételre kerülő építésügyi igazgatási feladatok ellátásához szükséges ingóságok 2020. március 1. napjától Átvevő önálló gazdálkodási jogkörébe és ingyenes használatába kerülnek. Amennyiben a Átvevő az ingóságok feletti ingyenes használati jogát egy, a tulajdonában, vagy egy más jogcímen használatában lévő ingatlanban kívánja gyakorolni, az Átadó és Átvevő az ingó vagyonelemek fizikai mozgatása során köteles együttműködni annak biztosítása érdekében, hogy az építésügyi igazgatási feladatellátáshoz szükséges ingó vagyonelemek 2020. március 1-jétől rendelkezésre álljanak. A használatba adás ingyenes és az átvételre kerülő építésügyi igazgatási feladatok ellátásának időtartamára szól.

## 2. Az Átvevő állományába kerülő foglalkoztatottak

A Törvény alapján az átvett feladatokat ellátók, valamint az ezzel összefüggésben funkcionális (adminisztratív) feladatokat ellátók humánpolitikai adatait (ide értve az időarányos szabadságnapokat is), valamint álláshelyeinek a számát az üres álláshelyek megjelölésével, munkakörökre illetve személyekre lebontva a 3. számú melléklet tartalmazza.

Átadó kötelezettséget vállal arra, hogy a 3. számú mellékletben szereplő köztisztviselők és munkavállalók személyi anyagát, vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettség esetén vagyonynyilatkozatát legkésőbb 2020. február 15-ig átadja Átvevőnek.

Az átvételre kerülő köztisztviselők és munkavállalók részére korábban nyújtott munkáltatói kölcsön visszafizetése a köztisztviselők és munkavállalók részéről változatlanul az Átadó javára történik. Amennyiben tanulmányi szerződéssel rendelkező köztisztviselő vagy munkavállaló kerül átvételre, a tanulmányi szerződés tekintetében az Átadó helyébe az Átvevő lép.

Amennyiben a megállapodás megkötése és a foglalkoztatottaknak az Átvevőhöz történő átvétele közötti időpontban a foglalkoztatottak személye, vagy a foglalkoztatással összefüggő, e megállapodás 3. számú mellékletében meghatározott tény vagy adat megváltozik, azt Átadó három napon belül köteles írásban közölni az Átvevő Humánpolitikai Főosztályával.

Átadó nyilatkozik, hogy az átadás-átvétellel érintett foglalkoztatottakkal szemben folyamatban lévő, Átadóval szemben fennálló tartozások behajtása érdekében indult peres és nemperes, illetve hivatali kötelezettség megszegése miatt indult büntetőeljárás, fegyelmi, kártérítési ügy nincs folyamatban.

Átadó az átadás-átvétellel érintett foglalkoztatottat legkésőbb 2020. február 15-ig írásban tájékoztatja arról, hogy 2020. március 1-től Átvevő a kormányzati igazgatásról szóló 2018. évi CXV. törvény (a továbbiakban: Kit.) rendelkezései alapján foglalkoztatja tovább.

Átadó gondoskodik az átadás-átvétellel érintett foglalkoztatottakat 2020. február 29-ig megillető illetmények, munkabérek és egyéb, az Átadó munkáltatói jogkörében keletkezett járandóságok elszámolásáról és kifizetéséről.

Átvevő az átadás-átvétellel érintett foglalkoztatottak számára a Kit. rendelkezései alkalmazásával legkésőbb 2020. március 15-ig kiadja a szükséges munkáltatói intézkedéseket.

### 3. Átadó jogai és kötelezettségei

Átadó, mint tulajdonos évente ellenőrzi a kormányhivatal, mint Átvevő nemzeti vagyonnal való gazdálkodását. Amennyiben – akár az éves ellenőrzés során, akár más módon – az Átadó tudomására jut, hogy Átvevő a vagyont nem rendeltetésszerűen használja, vagy rongálja az Átvevőhöz fordulhat, aki köteles 15 napon belül a vagyon használatával kapcsolatos álláspontját írásban az Átadó részére eljuttatni. Amennyiben Átadó álláspontja szerint a nem rendeltetésszerű használat a továbbiakban is folytatódik Átadó az Átvevő felügyeleti szervéhez fordulhat intézkedés megtétele érdekében.

### 4. Átvevő jogai és kötelezettségei

Átvevő köteles gondoskodni az általa átvett vagyon karbantartásáról, továbbá köteles viselni a rendeltetésszerű használattal összefüggésben felmerült üzemeltetési (beleértve a biztosítási) fenntartási és javítási költségeket. A rendeltetésszerű használat során elhasználódott, elveszett vagy elpusztult ingó vagyontárgyak pótlása az Átvevő kötelezettsége.

Átvevő az ingyenesen használatába adott vagyont rendeltetésszerűen a közvagyon használó személytől elvárható gondossággal használja, hatékonyan és költségtakarékosan működteti.

Átvevő a jelen megállapodással átvett vagyont harmadik személy részére használatba vagy bérbe nem adhatja – kivétel ez alól, az Átadó jóváhagyásával, ha azt időlegesen nem használja –, továbbá nem terhelheti meg és nem idegenítheti el.

Átvevő az építésügyi igazgatási feladat ellátáshoz véglegesen feleslegessé vált vagyont köteles az Átadó részére visszaadni. Átvevő évente egyszer köteles jelenteni az Átadó felé a használatában lévő vagyont érintő lényeges változásokat.



## V. EGYÉB RENDELKEZÉSEK

Az Átvevőnek átengedett vagyonelemeket érintő peres és nemperes, valamint végrehajtási eljárásokat az 5/1. számú melléklet tartalmazza. Az 5/2. mellékletben szereplő, egyéb peres, nemperes és végrehajtási eljárásokkal kapcsolatban Felek legkésőbb 2020. február 28-ig lefolytatják az egyeztetéseket és 2020. március 31-ig megteszik a szükséges lépéseket.

Átvevő az ingyenes használat időtartama alatt Átadóhoz intézett egyoldalú nyilatkozatával írásban bármikor lemondhat a vagyon vagy annak egy része használati jogáról. A lemondó nyilatkozatot a lemondás időpontját megelőzően legalább 30 nappal szükséges közölni az Átadóval. A használati jogról való lemondás tényét Átvevő köteles jelezni azon nyilvántartások felé, ahová a használati joga bejegyzésre került.

Átadó és Átvevő kapcsolattartókat jelölnék ki, akik a megállapodásból eredő feladatokat egyeztetik, illetve gondoskodnak a lebonyolítással kapcsolatos döntések előkészítéséről.

Átadó által kijelölt kapcsolattartó(k):

Szakterület	Név	Beosztás	Telefon	E-mail cím
Építéshatósági szakterület	Schweigert Csabáné	építéstügyi irodavezető	+36-1-4011-514	skmamilla@bp16.hu
Jogi szakterület	dr. Visnyay Noémi	jegyzői kabinetvezető	+36-1-4011-627	visnyay.noemi@bp16.hu
Humánpolitikai szakterület	Tóth Valéria	humánpolitikai referens	+36-1-4011-455	joka@bp16.hu
Informatikai szakterület	Prónay Solt	informatikus	+36-1-4011-423	pronaysolt@bp16.hu
Pénzügyi és gazdálkodási szakterület	Nyiriné Kovács Ildikó	költségvetési és pénzügyi irodavezető	+36-1-4011-663	nyiri@bp16.hu
Koordinációs szakterület	dr. Erdőközi György	aljegyző	+36-1-4011-555	erdokoz.gyorgy@bp16.hu

Neve:

Beosztása:

Elérhetősége:

**Formázott:** Térköz Utána: 0 pt, Sorköz: szimpla, Tabulátorok: Nincs 8 cm + 16 cm

**Formázott:** Betűtípus: 10 pt

**Formázott:** Térköz Utána: 0 pt, Sorköz: szimpla, Tabulátorok: Nincs 8 cm + 16 cm

**Formázott:** Térköz Utána: 0 pt, Sorköz: szimpla, Tabulátorok: Nincs 8 cm + 16 cm

**Formázott:** Nincs aláhúzás, Betűszín: Automatikus

**Formázott:** Térköz Utána: 0 pt, Sorköz: szimpla

**Formázott:** Térköz Utána: 0 pt, Sorköz: szimpla

**Formázott:** Térköz Utána: 0 pt, Sorköz: szimpla

**Formázott:** Térköz Utána: 0 pt, Sorköz: szimpla

Átvevő által kijelölt kapcsolattartó(k):

Szakterület	Név	Beosztás	Telefon	E-mail cím
Építéshatósági szakterület	Tóth Ferenc	állami főépítész	+36-30-919-9649	toth.ferenc@bfkh.gov.hu
Jogi szakterület	dr. Oláh József	osztályvezető	+36-1-896-2639	olah.jozsef@bfkh.gov.hu

Humánpolitikai szakterület	dr. Kiss Anikó	főosztályvezető	+36-1-288-5373	kiss.aniko@bfkh.gov.hu
Informatikai szakterület	Orosz Attila	osztályvezető	+36-1-354-2960 +36-30-384-5771	orosz.attila@bfkh.gov.hu
Pénzügyi és gazdálkodási szakterület	Erényi Csaba	főosztályvezető	+36-1-795-8817	erenyi.csaba@bfkh.gov.hu
Koordinációs szakterület	dr. Sulyan Tamás	jogi-koordinációs referens	+36-1-896-2640	sulyan.tamas@bfkh.gov.hu

Felek rögzítik, hogy kapcsolattartóik útján kölcsönösen tájékoztatják egymást a vagyonhasználatot érintő minden lényeges körülményről, tényről veszélyről, illetve változásról.

Átadó kötelezettséget vállal arra, hogy Átvevőt jelen megállapodás aláírását követő 3 munkanapon belül tájékoztatja a működőképesség fenntartása érdekében szükséges azonnali teendők (pl. pénzügyi műveletek, beszámolók, elszámolások, adatszolgáltatások teljesítése, meghosszabbítandó, felmondandó szerződések, kiírandó közbeszerzések stb.) megtételéről és határidejéről.

Felek kijelentik, hogy jelen megállapodás végrehajtása során a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseket figyelembe véve az eljárási cselekmények során jóhiszeműen, együttműködve járnak el.

Felek rögzítik, hogy az átvett építésügyi igazgatási feladatok ellátására szolgáló vagyon elidegenítésére és megterhelésére 2020. március 1-jéig nem kerülhet sor. E rendelkezés alól kivételt képeznek azok a vagyonelemek, amelyeket érintő jogügyleteket Átadó a 2019. évben döntést hozott, és az abból befolyó bevételt Átadó a 2019. évi költségvetésében tervezte, továbbá Átvevő egyes vagyonelemeket érintően Átadó kérelmére felmentést adhat az elidegenítési és terhelési tilalom alól.

Felek a megállapodásban foglalt feltételekkel egyetértenek, azokat elfogadják, és azt, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írják alá.

Felek tudomással bírnak arról, hogy a megállapodást 2020. január 31-ig meg kell kötniük és tisztában vannak azzal a ténnyel, hogy e határidő elmulasztása az átvételre kerülő államigazgatási feladatok ellátását biztosító vagyonra vonatkozó ingyenes használati jog alapítását nem akadályozza.

Jelen megállapodás 8 eredeti példányban készült és 7 darab számozott mellékletből áll, amelyből négy példány az Átadót, négy példány Átvevőt illeti meg.

Kelt: Budapest, 2020. január ,, ”



.....  
polgármester  
Átadó képviselőjében

.....  
kormány megbízott  
Átvevő képviselőjében

1. számú melléklet

### TELJESSÉGI NYILATKOZAT

Alulírott Kovács Péter, mint a Budapest Főváros XVI. Kerületi Önkormányzat képviselőjében eljáró polgármester (a továbbiakban: átadó) kijelentem, hogy a mai napon Budapest Főváros Kormányhivatala részére (a továbbiakban: átvevő) a jegyzőkönyvben átadottakon túlmenően nem áll rendelkezésemre a fővárosi és megyei kormányhivatalok működésének egyszerűsítése érdekében egyes törvények módosításáról szóló 2019. évi CX. törvényben meghatározott vagyonnal összefüggő adat, információ, tény, okirat, dokumentum, valamint kijelentem, hogy az általam tett nyilatkozatok és az átadott, ismertetett adatok, információk, tények, okiratok, dokumentumok valóságtartalmáért, teljességiükéért, és az érdemi vizsgálatra alkalmas voltáért teljes felelősséget vállalok.

Jelen nyilatkozat elválaszthatatlan részét képezi az átadás-átvételi megállapodásnak.

Budapest, 2020. január „ ”

.....  
átadó

**Az önkormányzati hivatal rendelkezésére álló, a fővárosi kormányhivatal feladatainak ellátáshoz átadásra kerülő gépjárművek felsorolása**

Sorszám	Gépjármű forgalmi rendszáma	Forgalmi engedély száma	Törzskönyv száma	Gépjármű gyártmánya	Gépjármű típusa	Gyártási év, futásteljesítmény	Kötelező tartozékok és egyéb kiegészítők (pl. nyári-téli gumiabroncs)	Állapotról vonatkozó megjegyzések
0	0	0	0	0	0	0	0	0



Önkormányzati hivataltól a fővárosi kormányhivatalhoz átadásra kerülő köztisztviselők létszáma összesen: .....5..... fő.  
Ebből: betöltött létszám: .....5..... fő, üres státusz: .....0..... fő.

So r s a m	Önkormányzati hivatal megnevezése	Név/üres álláshely	Születési hely, idő	Jogviszony jellege (köztestviselő, munkavállaló)	Munkakör	Besorolás	Ügyiratszám	KJV kezdő napja	Jogviszony jellege (határozatlansági határozott)	Határozott idő vége	Intézmény megnevezése	Iránymű vezető - 3. szint	Heti munkaidő	Alapilletmény	Eltérítés %	Eltérítés összege (Ft)	Iletményik egészítés %	Iletményik egészítés (Ft)	Nyelvpótlékok (Ft)	Vezetői pótlékok (Ft)	Egyéb pótlékok (Ft)	Havi illetmény összesen (Ft)	Jubileumi jutalomra jogosultság megállapítása tekintetében a jogviszonyának kezdő időpontja	Jubileumi jutalom esedékessé gének időpontja	Legmagasabb iskolai végzettség 1-8. osztály; 2-érettségi 3-felsőoklati végzettség; 4-egyetemi végzettség; főtudományos	Képesítéssel rendelkező végzettség megnevezése (mely a feladat betöltéséhez szükséges)	Cafetériás juttatás éves összege	Fennálló tanulmányi szerződés (Szépséginformáció megnevezése, képzés megnevezése)	A képzés megszerzésének elvárt időpontja	Fennálló munkáltatói lakáselő szerződések összes időpontja	Fennálló munkáltatói lakáselő kölcsön futamideje	Fennálló munkáltatói lakáselő kölcsön havi részlete	Egyéb kötelezettségek (pl. fizetési kötelezettség)	Megváltozott munkaképesség (igen, nem)	Folyamatosan lévő munkajogi per	Egyéb tájékoztatás		
1	Budapest XVI. kerületi Polgármesteri Hivatal	Schweigert-Csabáné																																				
2	Budapest XVI. Kerületi Polgármesteri Hivatal	Balogh Péter																																				
3	Budapest XVI. Kerületi Polgármesteri Hivatal	Ferenci Csilla																																				
4	Budapest XVI. Kerületi Polgármesteri Hivatal	Laczkó Edit																																				
5	Budapest XVI. kerületi Polgármesteri Hivatal	Lászlófy Kinga																																				
6	Budapest XVI. Kerületi Polgármesteri Hivatal	Ludvai Katalin																																				
7	Budapest XVI. kerületi Polgármesteri Hivatal	Fazekas András																																				
8																																						
9																																						
10																																						
11																																						
12																																						
13																																						
14																																						
15																																						
16																																						
17																																						
18																																						
19																																						
20																																						

## A fővárosi kormányhivatal építészeti igazgatási feladatainak ellátásához átadásra kerülő irodabútorok

Telephely címe	Észköz típusa	Észköz típusa	Észköz fokozat helye	Észköz egység azonosítója	Darabszám
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Szekrény	Kétajtós	I. em. 118. szoba	003553	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Szekrény	Nyitott polcos	I. em. 118. szoba	003552	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Szekrény	Kétajtós	I. em. 118. szoba	003304	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Szekrény	Kétajtós	I. em. 118. szoba	003544	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Szekrény	Nyitott polcos	I. em. 118. szoba	003542	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Szekrény	Nyitott keskeny polcos	I. em. 118. szoba	003541	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Szekrény	Nyitott keskeny polcos	I. em. 118. szoba	003546	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Szekrény	Papírhulladék gyűjtő	I. em. 118. szoba	003540	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Irattartó konténer	4 fiokos	I. em. 118. szoba	003547	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Irattartó konténer	4 fiokos	I. em. 118. szoba	003551	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Irattartó konténer	4 fiokos	I. em. 118. szoba	003537	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Íróasztal		I. em. 118. szoba	003545	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Íróasztal		I. em. 118. szoba	003550	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Íróasztal		I. em. 118. szoba	003301	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Íróasztal toldat	Félkör alakú	I. em. 118. szoba	003539	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Íróasztal toldat	Félkör alakú	I. em. 118. szoba	003548	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Íróasztal toldat	Félkör alakú	I. em. 118. szoba	003303	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Fali polc	1 részes	I. em. 118. szoba	003538	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Fali polc	1 részes	I. em. 118. szoba	003536	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Irodai szék	Magas támlás forgó	I. em. 118. szoba	008569	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Irodai szék	Magas támlás forgó	I. em. 118. szoba	003060	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Ügyfelszék	Műanyag	I. em. 118. szoba	003543	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Ügyfelszék	Műanyag	I. em. 118. szoba	003549	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Szekrény	Kétajtós	I. em. 116. szoba	003305	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Szekrény	Kétajtós	I. em. 116. szoba	003319	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Szekrény	Kétajtós	I. em. 116. szoba	003312	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Szekrény	Nyitott polcos	I. em. 116. szoba	003317	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Szekrény	Nyitott polcos	I. em. 116. szoba	003318	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Szekrény	Papírhulladék gyűjtő	I. em. 116. szoba	003311	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Szekrény	1 ajtós alacsony	I. em. 116. szoba	003310	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Falvédő	Fa	I. em. 116. szoba	003316	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Falvédő	Fa	I. em. 116. szoba	003309	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Irattartó konténer	4 fiokos	I. em. 116. szoba	003314	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Irattartó konténer	4 fiokos	I. em. 116. szoba	003308	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Íróasztal		I. em. 116. szoba	003313	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Íróasztal		I. em. 116. szoba	003307	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Kisszekrény	Nvomatotartó	I. em. 116. szoba	003306	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Irodai szék	Magas támlás forgó	I. em. 116. szoba	008553	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Irodai szék	Magas támlás forgó	I. em. 116. szoba	008817	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Szekrény	Kétajtós	I. em. 115. szoba	003343	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Szekrény	Kétajtós	I. em. 115. szoba	003110	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Szekrény	Kétajtós	I. em. 115. szoba	003340	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Szekrény	Nyitott polcos	I. em. 115. szoba	003341	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Szekrény	Nyitott polcos	I. em. 115. szoba	003342	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Szekrény	Papírhulladék gyűjtő	I. em. 115. szoba	003339	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Irattartó konténer	4 fiokos	I. em. 115. szoba	003337	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Irattartó konténer	4 fiokos	I. em. 115. szoba	003108	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Íróasztal		I. em. 115. szoba	003336	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Íróasztal		I. em. 115. szoba	003107	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Íróasztal toldat	Félkör alakú	I. em. 115. szoba	003335	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Virágartó állvány		I. em. 115. szoba	003338	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Kisszekrény polcos	Nvomatotartó	I. em. 115. szoba	003106	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Irodai szék	Magas támlás forgó	I. em. 115. szoba	008810	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Irodai szék	Magas támlás forgó	I. em. 115. szoba	003104	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Ügyfelszék	Műbőr, fémlabu	I. em. 115. szoba	008805	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Ügyfelszék	Műanyag	I. em. 115. szoba	003105	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Ügyfelszék	Műanyag	I. em. 115. szoba	003109	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Szekrény	Kétajtós	I. em. 114. szoba	003111	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Szekrény	Kétajtós	I. em. 114. szoba	003128	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Szekrény	Nyitott 12 rekeszes	I. em. 114. szoba	003127	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Szekrény	Felső 5 rekeszes nyitott	I. em. 114. szoba	003116	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Szekrény	Felső 5 rekeszes nyitott	I. em. 114. szoba	003114	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Szekrény	Papírhulladék gyűjtő	I. em. 114. szoba	003112	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Szekrény	Alsó 2 ajtós	I. em. 114. szoba	003117	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Szekrény	Alsó 2 ajtós	I. em. 114. szoba	003115	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Szekrény	Alacsony 2 ajtós	I. em. 114. szoba	003113	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Irattartó konténer	4 fiokos	I. em. 114. szoba	003120	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Irattartó konténer	4 fiokos	I. em. 114. szoba	003122	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Íróasztal		I. em. 114. szoba	003119	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Íróasztal		I. em. 114. szoba	003123	1
1163. Bp. Havashalom u. 43.	Íróasztal		I. em. 114. szoba	003125	1
1164. Bp. Havashalom u. 43.	Asztal toldalék		I. em. 114. szoba		1
1165. Bp. Havashalom u. 43.	Falvédő	Fa	I. em. 114. szoba		1
1166. Bp. Havashalom u. 43.	Irodai szék	Magas támlás forgó	I. em. 114. szoba	003118	1
1167. Bp. Havashalom u. 43.	Irodai szék	Magas támlás forgó	I. em. 114. szoba	003121	1
1168. Bp. Havashalom u. 43.	Ügyfelszék	Kék kárpittal	I. em. 114. szoba	003091	1

5. számú melléklet

5/1. számú melléklet

**A fővárosi kormányhivatalnak átengedett vagyonelemeket érintő perek, végrehajtási eljárások**

(vagyonelemenként kitöltendő)

Per tárgya	Felperes adatai	Per értéke	Képviselő adatai	Jogorvoslatok	Bírósági döntések (ügy érdemére vonatkozó határozat, ítélet)	Perköltség	Végrehajtási intézkedések	Egyéb releváns információk
0	0	0	0	0	0	0	0	0

5/2. számú melléklet

**Folyamatban lévő és átvételre kerülő munkajogi, büntetőjogi, kártérítési és államigazgatási jogkörben okozott kár megtérítésére irányuló perek, végrehajtási eljárások**

Per tárgya	Felperes adatai	Per értéke	Képviselő adatai	Jogorvoslatok	Bírósági döntések (ügy érdemére vonatkozó határozat, ítélet)	Perköltség	Végrehajtási intézkedések	Egyéb releváns információk
0	0	0	0	0	0	0	0	0



**Az önkormányzat által a fővárosi kormányhivatalnak átengedett ingóságokhoz kapcsolódó pályázat**  
(ingóságokként kitöltendő)

Projekttek felsorolása (a beadott és elutasításra vagy visszalépésre nem került projektekre vonatkozóan)													
A Projekt befogadásakor kapott projekt azonosító	A Projekt rövid tartalma	A kedvezményezett neve	A kedvezményezett adószáma	A Kincstári azonosító száma (amennyiben van)	A kedvezményezett típusa (önálló pályázó, konzorciumi vezető, konzorciumi tag)	Az igényelt/megítélt/szerződött támogatás (a projekt státuszának megfelelően)	A pályázatban szereplő összköltség (Ft)	A pályázatban szereplő önerő összege (Ft)	A pályázatban rögzített önerő biztosítás módja (saját forrás, hitel, kötvény kibocsátás stb.)	A pályázatban nem szereplő, de a pályázathoz kapcsolódó projekt végrehajtásához szükséges saját forrás (Ft)	A Projekt tekintetében felmerülő problémák és javasolt intézkedések	A Projekt elmaradása a támogatási szerződésben rögzített ütemtervhez képest (hónap)	A Projekt elmaradása a támogatási szerződésben rögzített ütemtervhez képest (Ft)
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

**A fővárosi kormányhivatal építésügyi igazgatási feladatainak ellátásához átadásra kerülő infokommunikációs eszközök és a szerzői jogvédelem alá eső termékek**

## IT munkaállomások

Telephely címe	Átadás jogcíme	Munkaállomás megnevezése	Munkaállomás egyedi azonosítója	Monitor megnevezése	Monitor egyedi azonosítója	Operációs rendszer	Irodai alkalmazás	Vírusvédelmi alkalmazás	Egyéb releváns információk
Bp. 1163 Havashalom utca 43.		Balogh-Epi	008912	Benq GL2460	009799	Windows 7	Office 2007	G-Data Security Client Antivirus	CPU: Intel(R) Core(TM)2 Duo E4600 @ 2.40GHz Memory: 3,25 GB Mainboard: P5K SE/EPU
Bp. 1163 Havashalom utca 43.		FazekasA-Epi	008907	Benq GL2460	009800	Windows 7	Office 2010	G-Data Security Client Antivirus	CPU: Intel(R) Atom(TM) D510 @ 1.66GHz Memory: 3,98 GB Mainboard: D510MO
Bp. 1163 Havashalom utca 43.		Ferenczi-Epi	008566	Benq GL2460	009804	Windows 7	Office 2010	G-Data Security Client Antivirus	CPU: Intel(R) Core(TM)2 CPU E4600 @ 2.40GHz Memory: 3,25 GB Mainboard: P5K SE/EPU
Bp. 1163 Havashalom utca 43.		Laczkai-Epi	008556	Benq GL2460	009805	Windows 7	Office 2007	G-Data Security Client Antivirus	CPU: Intel(R) Core(TM)2 Duo CPU E4600 @ 2.40GHz Memory: 8 GB Mainboard: P5K SE/EPU
Bp. 1163 Havashalom utca 43.		Laszlofy-Epi	008561	Benq GL2460	009803	Windows 7	Office 2010	G-Data Security Client Antivirus	CPU: Intel(R) Pentium(R) 4 CPU 3.00GHz Memory: 3,5 GB Mainboard: P5PL2-E
Bp. 1163 Havashalom utca 43.		LudvaiK-Epi	008933	Benq GL2460	009798	Windows 7	Office 2007	G-Data Security Client Antivirus	CPU: Intel(R) Core(TM)2 Duo CPU E4600 @ 2.40GHz Memory: 3,25 GB Mainboard: P5K SE/EPU

Bp. 1163 <sup>n</sup> Havashalom utca 43.	Skamilla-Epi	009715	Benq GL2460	009801	Windows 7	Office 2007	G-Data Security Client Antivirus	CPU: Intel(R) Core(TM)2 Duo E4600 @ 2.40GHz/2407 Memory: 3,25 GB Mainboard: P5K SE/EPU
---	--------------	--------	-------------	--------	-----------	-------------	--	--

7/2. számú melléklet

Szoftverek (operációs rendszerek, irodai programcsomagok, vírusvédelem stb.)

Telephely címe	Szoftver/alkalmazás neve	Szoftver/alkalmazás típusa	Verziószáma	Beszerezés/ bevezetés éve	Licenc típusa	Licenc lejáratainak dátuma	Szoftver/alkal- mazás gyártója	Átadott licenck száma
Bp. 1163 Havashalom utca 43.	Windows 7 Professional	Operációs rendszer	SP1	2003	MAK éves	43466	Microsoft	0
Bp. 1163 Havashalom utca 43.	G-Data Antivirus	Vírusirtó alkalmazás	14.2.1.6	42321	G Data Antivirus Multilicence	44161	G-Data	0
Bp. 1163 Havashalom utca 43.	MS Office	Irodai programcsomag		2007	MAK éves	43466	Microsoft	0

7/3. számú melléklet

Építészeti igazgatási szakalkalmazások

Alkalmazás neve	Alkalmazás típusa	Alkalmazás elérése	Verzió	Beszerezés/ bevezetés éve	Licenc lejáratainak dátuma	Alkalmazás gyártója	Licenck száma	Megjegyzés
0	0	0	0	0	0	0	0	0

7/4. számú melléklet

Kiszolgáló (szerver) kapacitások

Telephely címe	Szerver típusa	Szerver neve	Szerver funkciója	Szerver egyedi azonosítója	Operációs rendszer	Monitor típusa	Monitor egyedi azonosítója
0	0	0	0	0	0	-	-

7/5. számú melléklet

Szerver szoftverek hozzáférései (CAL)

Telephely címe	Szerver gép neve	Operációs rendszer	Szerver szoftver megnevezése	Kliens környezet	Hozzáférések száma	Egyéb releváns információk
0	0	0	0	0	0	0

7/6. számú melléklet



Nyomtatékészítő eszközök

Telephely címe	Nyomatékészítő típusa	Fizikai helye a telephelyen belül	Nyomatékészítő egyedi azonosítója	Egyéb információk
Bp. 1163 Havashalom utca 43.	Hp Laserjet 1606	118. sz.	008945	Hálózatos
Bp. 1163 Havashalom utca 43.	Hp Laserjet 1320	116. sz.	008937	Hálózatos
Bp. 1163 Havashalom utca 43.	Hp Laserjet M201dw	115. sz.	008916	Hálózatos
Bp. 1163 Havashalom utca 43.	Hp Laserjet M201dw	113. sz.	009818	Hálózatos

Ez a nyomtató elromlott...

7/7. számú melléklet

Egyéb átadott IT eszközök

Telephely címe	Eszköz megnevezése	Eszköz típusa	Beszerezés éve	Fizikai helye	Eszköz egyedi azonosítója	Egyéb információk
0	0	0	0	0	0	0

7/8. számú melléklet

Hálózati végpontok

Telephely címe	LAN végpont száma	LAN végpont típusa	UTP kábelezés esetén annak típusa	Internet elérés típusa	Internet elérés sebessége	Kapcsolat típusa	Kapcsolat sebessége	Egyéb releváns információk
0	0	0	0	0	0	0	0	0

7/9. számú melléklet

Aktív hálózati (LAN, WAN) eszközök

Telephely címe	Eszköz fajtája	Eszköz típusa	Portok száma	Beszerezés éve	Egyedi azonosító	Tulajdonviszony	Megjegyzés
0	0	0	0	0	0	0	0

7/10. számú melléklet

Telekommunikációs eszközök

Telephely címe	Eszköz fajtája	Eszköz típusa	Eszköz fizikai helye	Eszköz egyedi azonosítója	Darabszám	Egyéb információk
0	0	0	0	0	0	0

## \* Mobiltelefonok

Használó neve	Átadás jogcíme	Készülék típusa	Előfizetés hívószáma	Szolgáltató neve	Tarifacsomag tartalma (hang, hang és adat)	Kiegészítők (headset, kihangosító, stb.)	Megjegyzés
0	0	0	0	0	0	0	0